NORMANDY AUTO
INSTRUCTION MANUAL




Dette semi-automatiske takteltet kan monteres av 2 personer pa bilen, og det settes opp og foldes
pa sekunder ved hjelp av en patentert gass-sylinder mekanisme. Kos deg pa tur med et taktelt!

Om Produktet:

A

B.
C.
D

Hele rammen er i aluminium. Deler og ledd kan veaere i sterk nylon.

Ytterduken har en tolags alu-coating for reflektering av varme og vanntett duk.
En god madrass gir behagelig liggekomfort.

Teleskopstigen i aluminium gir enkel adkomst og taler inntil 150 kg

Yttertelt: 210D ripstop Polyester, 3000mm vannsgyle, alu coating

Innertelt: 190 G ripstop polycotton PU 2000 mm

Gulv: 210D polyoxford 3000mm

Ramme: aluminium

Trekk: 600g kraftig PVC duk

Stogrrelse:

Innertelt: L200xB120xH70.5/112,5 cm

Yttertelt:L217xB134xH95/134 cm

Pakket str: 225x30x142 cm

Nettovekt ink stige: 46,5 kg

Totalvekt: 60,3 kg

RAMMEN

¢ Back U Shaped Pole

Top U Shaped Pole

Front U Shaped Pole

Base Gas strut-assisted
opening mechanism 3



Installasjon

A. Takstativet ma veere korrekt montert pa bilen, i henhold til stativets/bilens manualer, fgr du
setter pa takteltet.




C. TA et skritt tilbake for & fa oversikt, sa du ser at teltet er plassert og sentrert pa taket. Sjekke
at alle dgrer som apner oppover kan apnes uhindret uten at det blir skade pa bil eller telt.

— - - —
B - P 7
ot "y B -

ot : - .

D. Innsett sekskantet M8x50 bolter inn i skinnen fra begge sider, sa det totalt er 8 bolter(Bilde
1).. Sett pa plastikkdekslet ( bilde 2). Sett pa U- beslaget over skinnen og pa hver sin bolt.
Bruk plastmutter med grep og skive til a feste. Rammen er da montert.






Picture 1 Picture 2

Ny

-

Plastic nut M8X50 Hexagon

T T

M8 flat washer M8 arc washer Rail cap



Sette opp teltet/pakke ned teltet:

1. Fjern PVC trekket.

2. Lgsne gummie hullbandet fra knappen pa rammen




3.

Teltet vil na reise seg.

4.

Lukk teltet ved a dra i reimen pa baksiden




5. Draireimen til du nar gummibandet

6. fest gummibandet, og lukk igjen PVC overtrekket.



Tips, rad og viktig informasjon

Viktig!

w N

O N,k

Teltet skal alltid vaere tort og rent fgr det pakkes ned/lagres. Ellers kan mugg, fukt og jordslag
skade teltet.

Holde aluskinner rene og fri for smuss og skitt.

Pass pa at stigen er |ast fast og vinklet vekk fra bilen.

Teltet skal vaere helt nedpakket og sikret fgr man kjgrer

Nar eltet pakkes ned skal det vaere helt tomt, uten dyne, puter eller andre ting.

Ikke ha tunge ting i teltet nar det er lukket/pakket.

rengjgr og og bgrst ut av teltet med en fuktig klut, i stedet for hand eller maskinvask ( trekket
til madrassen kan vaskes).

sjekke festepunktene mellom tektelt og takstativ og pass pa at de alltid er festet forsvarlig.
ligg rolig i teltet. Lek og hopping kan skade bade telt og bil ved ujevn belastning.

Teltet skall alltid veere lukket ved kjgring.

| sterk vind skal teltet ikke brukes.

| tilfelle man hgrer unormale lyder ved oppsett av teltet, sjekke at skinner, ledd og stag er i
orden med en gang.



Problemlgsning:
Om teltet ikke fungerer normalt:

A. Sjekk om stoffet henger fast i deler av rammen/bgyler
B. Sjekk om gasssylinderen er lekk, om den er lekk og ikke fungerer, skal den byttes fgr bruk.
Dette er en enkel jobb. ( Man Igsner begge ender av sylinderen med en skrutrekker). Se

bilde:

Accessory pack

- ——c

6xL100 cross screwdriver 8-10 open spanner
6mm L shape hexagonal wrench 5mm L shape hexagonal wrench
M6 M6 M6
M6x30mm T shape stainless steel  spring washer
hexagon socket slider block flat washer

head cap screw



